



OR.VII.272.01.2020

Racibórz 05.03.2020r.

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr OR.VII.272.01.2020 pn.
**„Scalanie gruntów na obrębach Amandów i Krowiarki w Gminie Pietrowice Wielkie –
przebudowa i utwardzenie dróg transportu rolnego”.**

I. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Informuję, iż zamawiający otrzymał wnioski o wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie w/w postępowania. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz.1843 z późn. zm.), **przedstawiam poniżej treści zapytań wraz z wyjaśnieniami:**

Pytanie 1

W Specyfikacji STT „Nawierzchnia podwójnie powierzchniowo utwardzona” jako materiał wiążący do wykonania warstwy. Zamawiający przewiduje w pkt 2.3. SST emulsję asfaltową szybkorozpadową i modyfikowaną K1-70MP.

Zgodnie z wytycznymi na w/w zadanie odpowiednie i wystarczające jest zastosowanie emulsji niemodyfikowanej. Mianowicie składam pytanie, iż czy będzie możliwe zastosowanie emulsji niemodyfikowanej C65 B3 PU/RC.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę rozwiązania, należy zastosować rozwiązanie opisane w dokumentacji projektowej oraz w specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych.

Pytanie 2

Drugie pytanie odnosi się do kruszywa, specyfikacji podane jest kruszywa bazaltowe czy Zamawiający dopuszcza stosowania skały magmowej (granit, serpentynit, granodioryt)?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę rozwiązania, należy zastosować rozwiązanie opisane w dokumentacji projektowej oraz w specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych.

Pytanie 3

Proszę o potwierdzenie, że w pozycji przedmiaru nr 13, 39 dotyczącej składowania na wysypisku i utylizacji jest prawidłowa jednostka miary czyli m² dotyczy to wszystkich pozycji występujących w przedmiarze robót.

Odpowiedź 3:

***Zamawiający informuje, iż w pozycjach przedmiaru nr 13,39,62,75,98,121,134,151,164,177,190, 203,216,229,243,266,293,306,319,332,345,358,381,394,407,420,433,456,473,486,513,526,539 dotyczących składowania na wysypisku i utylizacji winna być jednostka miary m³.
W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany przedmiaru robót.***



Zmianie ulega część zał. nr 1 SIWZ – plik o nazwie „OR.VII.272.01.2020_SIWZ_zał.1 Dokumentacja techniczna – Przedmiar robót” nie należy wyceniać.

Zastępuje się nowym plikiem o nazwie „OR.VII.272.01.2020_Zał. 1 SIWZ Przedmiar robót-AKTUALIZACJA 1”- który należy wycenić.

II. Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia .

Działając na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

Zmianie ulega SIWZ oraz zał. 1 do SIWZ „Przedmiar”.

1) Ust. 10 SIWZ Opis sposobu przygotowania oferty.

10.12. Opakowanie zawierające ofertę powinno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem wykonawcy, zaadresowane do zamawiającego na adres:

Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Plac Stefana Okrzei 4, 47-400 Racibórz oraz opisane: „OFERTA do przetargu nr OR.VII.272.01.2020 pn. „Scalanie gruntów na obrębach Amandów i Krowiarki w Gminie Pietrowice Wielkie – przebudowa i utwardzenie dróg transportu rolnego”. NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 12.03.2020 r. godz. 12:30”.

2) Ust. 11 SIWZ Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1. **Oferty należy składać w terminie do dnia 12.03.2020 r. do godz. 12:00** w siedzibie zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Plac Stefana Okrzei 4 – Biuro Obsługi Klienta w budynku B.

11.2. Oferty, które zostaną złożone po terminie, zamawiający niezwłocznie zwróci wykonawcom.

11.3. **Oferty zostaną otwarte w dniu 12.03.2020 r. o godz. 12:30** w siedzibie zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Plac Stefana Okrzei 4 – pokój nr 4 (sala narad) w budynku A.

3) Zał. 1 do SIWZ Przedmiar robót

Zmianie ulega część zał. nr 1 SIWZ – plik o nazwie „OR.VII.272.01.2020_SIWZ_zał.1 Dokumentacja techniczna – Przedmiar robót” nie należy wyceniać.

Zastępuje się nowym plikiem o nazwie „OR.VII.272.01.2020_Zał. 1 SIWZ Przedmiar robót-AKTUALIZACJA 1”- który należy wycenić”

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 05.03.2020r. po numerem 540040886-N-2020 (przedmiotowe ogłoszenie w załączeniu).

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.

Z up. STAROSTY
Beata Bańczyk
SEKRETARZ POWIATU

.....
Zatwierdził

Sporządziła: Anita Stuchły, tel. 385